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Současná doba nahrává výletům s dětmi. Ty totiž právě prožívají rekordně dlouhé korona-
prázdniny a je potřeba je zabavit. Ideální způsob, jak nasbírat nové zážitky, skýtá výprava po
naučných stezkách v Libereckém kraji. Děti si mohou na výletech vyzkoušet třeba šplhání na
strom nebo prolézání nory.

„Rodiny jsou pohromadě už dlouhé týdny čtyřiadvacet hodin denně. Připravili jsme proto tipy na
výlety, které jsou vhodné pro dospělé i pro děti. Nabízí se tak příležitost zažít společně dobrodružství,
na která za běžného provozu není tolik času. A tak vyrazte se svými dětmi za poznáním našeho
kraje,“  vyzývá  Květa  Vinklátová,  radní  pro  kulturu,  památkovou  péči  a  cestovní  ruch
Libereckého kraje.

ELDORÁDLO – CESTA HOJNOSTI (Jizerské hory-Rádlo) – délka trasy 7 km

Eldorádlo — ano, čtete dobře, není to překlep — je netradiční stezka, která klade důraz na
smyslový prožitek krajiny a zdůraznění genia loci místa, kudy vede. Využívá příběhu poutníka,
který se zastavuje při své cestě krajinou, poznává její obyvatele a život v ní. Děti si tu mohou
vyzkoušet, zda umí udržet rovnováhu, poznávají stromy, skládají slova a zahrají na zvonce.
Trasa má navíc i zkrácenou, dvoukilometrovou dětskou odbočku Procházka lesem s veverkou
Bertou

MRAVENČÍ STEZKA (Jizerské hory-Bedřichov) – délka trasy 1,5 km

Za zvířátky do lesa. Tak se dá nazvat lesní stezka v Bedřichově, která v souladu se svým názvem
ukazuje  zvířata  žijící  v  lese.  Pro  děti  jsou  tu  připraveny  dřevěné  sochy  v  nadživotních
velikostech,  děti  cestou  luští  tajenku.  Stezka  vede  od  informačního  centra  či  centrálního
parkoviště kolem Lesní chaty s cílem na rozhledně Královka nebo Prezidentské chatě. Průvodní
leták je k vyzvednutí na bedřichovském infocentru nebo na centrálním parkovišti.

LIŠČÍ STEZKA (Krkonoše-Harrachov) – délka trasy 300 m

Liščí stezka je zábavný chodník pro děti od 3 let, který se nalézá u modré turistické trasy ve
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směru k Mumlavským vodopádům.  Dětem přiblíží zajímavosti ze života lišek a některé liščí
dovednosti si mohou i sami vyzkoušet — například chůzi po vratké kládě, prolézání nory nebo
lezení na strom. 

HRAVÉ PUTOVÁNÍ JEŠTĚDSKÝM LESEM (Jizerské hory-Výpřež, Liberec) – délka trasy 6 km

Naučná a prožitková stezka pojmenovaná „Hravé putování ještědským lesem, když smích si
odsud nesem“ začíná Na Výpřeži v Tetřevím sedle pod Ještědem. Cesta dlouhá kolem šesti
kilometrů  vede  převážně  z  kopce,  což  uvítají  zejména  rodiny  s  dětmi.  Stezku,  určenou
především pro dětské návštěvníky, zpestřili její tvůrci pestrými malůvkami a nejrůznějšími
hejblátky na hraní ze dřeva, které turisty seznámí se životem lesa.
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